

Referat fra Bestyrelsesmøde i Ugerløse Lokalforum
9/2-2022 af Stig Kongsfelt

Pkt. 1: Godkendelse af Referat

- Referatet godkendt fra forrige møde.

Pkt. 2: Info fra Formanden

- Anbefaling online kursus i fundraising fra www.fundraiseren.dk
- Der afholdes møde med LAG den 17/2
- Der er aftalt møde med Administrationen i kommunen vedr. 3i1 projektet.
- Lejerbo viser interesse for at bygge i Ugerløse.
- Der er byvandring 22/2 vedr. veje og fortove.
- Formanden undersøger mulighederne for at få et sundhedscenter til byen.

Pkt. 3: Borgerhenvendelser

- Der er en borger der har henvendt sig vedr. et ønske om et fælles fyrværkeri i byen.
- Der er ønsker om seniorboliger i byen.
- Der er ønske om asfalt på Toftegårdsvej.

Pkt. 4: Fastsættelse af Dato for Generalforsamling og evt. Borgermøde

- GF afholdes 24/3 i Fritidscenteret.

Pkt. 5: Gennemgang af Regnskab

- Afventer godkendelse inden GF

Pkt. 6: Info fra de 3 grupper "kort".

- Der aftales møde med Holbæk gymnastik.
- Michelle fra LAG vil hjælpe med at søge fonde.
- LOA kan søges til projektet.
- Der skal aftales møde med politikere fra kommunen.
- Der aftales møde med ældreforeninger.
- Der aftales møde med handicapforeninger.
- Møde med DGI med henblik på at de træder ind i projektet.

Pkt. 7: Ændring af Vedtægter

- Det blev ved afstemning vedtaget at ændringsforslaget 4,3 skal til afstemning på GF. Derudover er der kommet et yderligere ændringsforslag, som er aftalt til også at det skal til afstemning.

Pkt. 8: Byen Rundt

- Kirken: kirkebladet udkommer ikke denne omgang.
- Niller: Kogemænd, der er 12 pladser. Der er en kok der underviser fredage.
- Koret er opstartet efter corona. Der er kommet 12 af korets 40 medlemmer.
- UIF: der er aftalet af sommerfesten skal være i weekenden 25-26-26. aug.
- Spring Tårnet bliver færdig til åbning i maj mdr.
- Skolen: Der er ansat en ny leder på skolen, som også skal varetage den fælles ledelse af den fælles skole i Ugerløse, Stedstrup og St. Merløse. Start pr. 1. maj

Pkt. 9: Eventuelt – Godkendelse af referat og ny mødedato

Pkt. 10: Eventuelt